

2022-06-02 Произошло ЧП, ищем свидетелей!



Две недели назад коммунисты вместе с администрацией города начали благоустройство сквера «Пионерский» у дома № 105/1 на Ленинском проспекте. Тогда мы высадили восемь лип, семь рябин и 20 кустов сирени. Первого июня стало известно о том, что неизвестные злоумышленники срубили семь лип.

Управление экологии и представители подрядчика написали заявление в полицию.

Мы ищем свидетелей случившегося. Гарантируем вознаграждение за информацию.

Если что-то видели, звоните по телефону: 8-915-585-31-38 или пишите мне в соцсетях.

Константин Ашифин,

руководитель фракции КПРФ в Воронежской городской Думе